
PODER JUDICIÁRIO FEDERAL
JUSTIÇA DO TRABALHO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO – 7ª REGIÃO
SECRETARIA DA PRIMEIRA TURMA                       
                         
                    ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO Nº 24/2020

Aos  29  dias  do  mês  de  julho  do  ano  de  2020,  na  hora  e  local  de

costume, reuniu-se a 1ª TURMA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª

REGIÃO, em sessão ordinária híbrida (telepresencial e virtual), sob a

presidência  do  Exmo. Sr. Desembargador  DURVAL  CÉSAR  DE VASCONCELOS

MAIA, presentes a Exma. Sra. Desembargadora MARIA ROSELI MENDES ALENCAR

e o Exmo. Sr. Juiz ANTÔNIO TEÓFILO FILHO (Convocado). Presente  ainda,

a  Ilustre Procuradora do Trabalho, Dra.  EVANNA SOARES. A Exma. Sra.

Desembargadora  REGINA GLÁUCIA CAVALCANTE NEPOMUCENO  está no exercício

da  Presidência  do  Tribunal,  mas  participou  do  julgamento  virtual,

somente  nos  processos  de  sua  relatoria.  Iniciando  as  atividades,  o

Exmo. Sr. Desembargador Presidente, após saudar todos os presentes,

determinou  o  adiamento  dos  processos  constantes  das  duas  salas

telepresenciais (primeira e última), tendo em vista que, por problemas

técnicos, referidos processos não foram divulgados no dejt; determinou,

ainda, que estes processos fossem colocados na sessão do dia 12 de

agosto de 2020, para julgamento. Em seguida, facultou a palavra para

comunicações. Logo após, passou-se à apreciação dos processos aptos

para julgamento virtual. Constaram da pauta de julgamento, 89 (oitenta

e nove) processos, dos quais 44 (quarenta e quatro) processos foram

julgados,  destes,  14  (quatorze)  são  embargos  declaratórios.  Foram

adiados  44  (quarenta  e  quatro)  processos  e  01  (um)  processo  foi

retirado de pauta. Assim, exaurida a pauta, a presidência determinou o

encerramento da presente sessão. E, para  constar, eu, Valeska Maria

Ribeiro Esmeraldo, Secretária da Primeira Turma, lavrei a presente ata,

que, após lida e achada conforme, vai assinada por quem de direito.

               
         


